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vía o hacerla más amplia adecuándola porque hablamos solicitado a CELEC que 
nos facilitaran las maquinarias, hoy está trabajando ahí, lo que si .nos está 
pidiendo es que nosotros pongamos combustible, yo le pase un escrito, un 
mensaje por texto al Alcalde para pedirle que nos ayudara con el combustible, 
ya que acá nosotros nunca habíamos podido hacer un proceso para eso, pero 
bueno eh se nos ha hecho imposible tener una respuesta, esperamos se pueda 
terminar ese trabajo lo más pronto posible, se avecina el invierno. En estos días 
hemos estado haciendo los recorridos con las vías que se están trabajando, 
como ya había quedado claro cuáles eran las vías, terminaron en Chonero Chico 
y ahora están terminando el recinto San Francisco, ya es la última parte de ese 
proceso que se hizo como GAD. Bien compañeros eso es todo cuanto tengo que 
informales siguiente punto por favor; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Antes de que pase un ratito, no más una pregunta, en 
Santa Bárbara, lo que está este poniendo este el alcantarillado que es ante, 
alcantarillado, alcantarilla, es al inicio; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Eh, si no esta tan lejos de la entrada, esta como a unos; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Que eso es lo que se 
le inmunda; Toma la palal:ra la señora Presidenta y manifiesta; Si, eso es, ya 
hoy día se termina gracias a Dios ha quedado un excelente trabajo, hicieron un 
buen; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Le 
dejaron alto; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Aja, y aparte 
de eso le mandaron material todo ese espacio que se les inundaba casi todos 
los años. Bien siguiente punto senara secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; 
Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Muy bien siendo las quince ras con siete minutos pues doy por 
clausurada esta sesión. 

DICIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los nueve días 
de mes de diciembre del dos mil veinticuatro siendo las 16HOO horas con cuarenta y 
cinco minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión extraordinaria del pleno, 
la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta 
de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Alava; Licenciada Pilar Reyna Rodriguez, señora Patricia Centeno Atvarado, la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade 
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Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
estimados compañeros vocales, señora secretaria, señorita Tesorera, eh vamos a dar 
inicio a esta reunión extraordinana, eh donde eh se está, eh se me va la palabra: Toma 
la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Aprobación; Acto 
seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Aprobación del 
presupuesto participativos del dos mil veinticinco. Bien señora secretaria tenga la 
bondad de leer et orden del día; Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora 
presidenta, señores Vocales, como saben en esta reunión extraordinaria no hay 
aprobación del orden del día, voy a proceder a hacer la constatación del quorum 
reglamentaria; tenemos constatación del quorum reglamentario, el mismo que voy a 
proceder a realizarlo; Señora Nancy Loor Zambrano: Presente; Señor Antonio 
Mendoza Álava; Presente; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez Presente; Señora 
Patricia Centeno Presente; Licenciada Narcisa lntriago Reyes Presente; señora 
Presidenta hay el quórum establecido; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien estando el quorum establecido, señora secretaria por favor siguiente 
punto; Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a cargo de la presidenta 
de la junta parroquial; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Muy bien siendo las dieciséis doy por establecida esta sesión. Siguiente 
punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Conocer y aprobaren primera instancia 
el presupuesto para el año fiscal 2025, de acuerdo como lo establece el Art 245 del 
COOTAD; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
estimadas compañeras, compañeros, ya hemos tenido varias reuniones donde se ha 
ido dando a conocer, cuáles son las necesidades prioritarias pues para dejarlas 
establecidas dentro del periodo dos mil veinticinco, eh aquí si me gustaría que la 
ingeniera Leonella me ayudara pues dando a conocer como está distribuido eh para el 
dos mil veinticinco el presupuesto; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manífiesta; Buenas tardes señores vocales, señora Presidenta, quiero 
informarles a ustedes, en la mañana hubo la reunión de la comisión de presupuesto, en 
el cual hubo unos cambios significativos, al borrador del presupuesto, que se les envió 
adjunto a la convocatoria. les voy a dar los cambios que se hicieron observaciones que 
se hicieron por parte de los miembros de la comisión de planificación y presupuesto; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Esto ya no vale como 
quiera; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; 
Hubieron unos cambios igual vamos a socializarlo en estos momentos y cualquier 
inquietud o algo, este yo les indico cuales fueron las partidas que se cambiaron, al iniciar 
con et borrador que se envió en la convocatoria. Bueno el presupuesto estimado para 
el año dos mil veinticinco para el Gobierno Parroquial El Rosario es de $291 378.59 
centavos según el acuerdo 049 del ministerio de Finanzas el cual el presupuesto de 
divide en tres partes el 30% corriente, 10% inversión y el 60% al presupuesto 
participativo, podemos ver que en el grupo cinco de los gastos, se establece todo lo que 
corresponde al gasto corriente, a su vez partida en la 73.06.12, se deja establecido lo 
de los grupos prlontaríos, tanto la parte corriente como los grupos prioritarios es solo 
tema informativos a ustedes, ya que eso por Ley debemos de cumplirlo, la parte de los 
grupo prioritarios se deja enfática en una sola partida porque ya al dos mil veinticinco 
que se adquieran los compromisos, tanto con el MIES o el GAD decida hacer proyectos 
solo que cubran e110%, esa partida que está ahí, se distribuye se a conocer a ustedes 
cuales son los convenios y se distribuye. Bueno son embargo vale recalcar que voy a 
hacer énfasis a las partidas que nos corresponde a nosotros presupuesto participativo, 
tenemos en remuneraciones, tenemos servicios básicos, servicios generales, las 
partidas más fuertes tenemos de las actividades culturales que año a año se hacen por 
parte del Gobierno Parroquial, se deja el mismo valor que hemos estado manejando los 
últimos años de administración, eh la partida de defunción. Bueno aquí en la partida 
73.02.35, hubo una baja por petición o recomendación de la comisión de presupuesto, 
ya que en el borrador inicial habían $3000.00 mil dólares, para el tema de servicio de 
alimentación. Entonces al ver que este año dos mil veinticuatro, esa partida, no fue 
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utilizada y al dejar el mismo promedio, se decidió bajar a $1500.00, ya que por lo general 
esa partida es utilizada cuando vienen otras instituciones a hacer brigadas o algún tipo 
de beneficio para el GAD Parroquial, pero sin embargo no se pudo contratar este año 
por falta de documentación, eh lo que les comentaba enante a los miembros de la 
comisión de presupuesto, es decir si la prefectura indica, va una brigada de salud hay 
que darle alimentación a veinte personas, pero solo lo dicen de boca no hay un 
documento que sustente a que ese proceso se pueda realizar o lo hagan con tiempo, 
no es que van a decir hoy día y hoy día mismo. Entonces a ver que esa partida este año 
dos mil veinticuatro no se utilizó decidieron bajar1e para aumentar en tema de vías y así 
otras partidas y así otras partidas que ya voy a ir indicando; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Para aumentar la partida de que; Toma la 
palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; De vías; Toma la 
palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Ah ya; Toma la palabra la 
Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Ya, en viáticos de la misma, en 
pasaje al interior de la misma forma habían $1000.00 dólares, se bajó a $500.00, por la 
misma forma de ver que no ha sido utilizada de tal manera todo esos remanente hubo 
un aproximado de $10.000.00 mil dólares que fuimos restando de partidas que casi no 
se utilizan para aumentar al presupuesto participativo, respetando la decisión o el 
porcentaje que se proyectó con la asamblea y el concejo de participación de 
planificación perdón, que a ellos se les presupuesto un disponible de setenta y cinco mil 
seiscientos y algo. Entonces respetando eso lo que estamos haciendo es fomentando 
un poco más, ya en también se bajó un poco al tema de maquinarias y equipos hay 
habia un aproximado de $4000.0 mil, se lo bajo a $2000.00 mil, ya que esto son solo 
para instalaciones, manteniendo y reparación de equipos, en que consiste equipos, aires 
acondicionados, bombas de aguas nada o todo equipo que no tenga relación a equipos 
informáticos o tecnológicos, en alquiler de maquinaria se dejó una parte del presupuesto 
participativo, para alquiler de maquinaria o equipo caminero se dejó un total de 
$25.684,08 centavos a su vez también se dejó estoy mas enfatizada en los valores más 
altos igual cualquier inquietud me pueden indicar, en honorarios y servicios 
profesionales aquí anteriormente había un rubro de $11000.00 mil dólares se lo dejo a 
nueve mil porque nueve mil el GAO parroquial tiene convenio con el Club Deportivo de 
San basilio para la escuela de futbol permanente. Entonces eh ahi hay un gasto 
aproximado de tres mil dólares anual porque se le paga al entrenador de los niños 
entonces se deja ese valor ahí en honorarios profesionales $3000.00 mil, adlcional a 
eso el GAD Parroquial todos los años tienen obligaciones con el ministerio de trabajo 
con las capacitaciones al Personal, administrativo y legislativo del Gobierno, pasando 
los catorces, los diez funcionarios, nosotros tenemos catorce, entremos dentro de ese 
grupo, ahí se deja otro aproximado de $3000.00 mil, de ahí se habia dejado 
anteriormente $5000.00 mil, es lo que nos establece la Ley para todo proyecto, ya que 
el GAD no cuenta con ingeniero civiles o arquitectos para que ellos realicen los 
proyectos directamente del GAD. La Ley nos dice que se debe de dejar minimo un 10%, 
pero conversábamos con los miembros de la comisión, este año la mayoría de los 
proyectos los ha hecho el departamento de obras públicas del Municipio. Entonces se 
deja un valor minimo de $3000.00 mil dólares por cualquier este, problema o algo que 
el municipio no pueda realizar bueno ahí se comunicara con ustedes, si esta partida al 
necesitarse un profesional en esta área depende de los honorarios que el cobre, si esta 
partida de tiene que reformar para aumentar o si simplemente se sigue trabajando con 
el tema del municipio. entonces igual se la dejo abierta con $3000.00 mil dólares como 
base, ya tenemos capacitaciones a servidores públicos por un valor de $4000.00 mil, en 
st esta partida es la de fomento productivo se dejó un valor de $4000.00 mil, cabe 
señalar que este año dos mil veinticuatro no se utilizó esa partida, entonces esa partida 
queda con saldo, al momento de pasar al dos mil veinticinco en la primera sesión si 
ustedes recuerdan se hace la presentación de tos saldos para ver si se tas pasa a las 
mismas partidas o si se hace una reforma de manera general. Entonces por eso solo 
de deja $4000.00 mil, ya que quedo en el año dos mil veinticuatro sin utilizar $5000.00 
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mil, ya quedaría para fomento productivo $9000.00 mil; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No eran $6000.00 mil; Toma la palabra la 
Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; No, $5000.00 mil,. si no me 
equivocó, igual podíamos revisar eso porque igual; Toma la palabra el vocal señor 
Antonío Mendoza Álava y manifiesta; En esa comisión si, incluso hablamos con el 
técnico del municipio para este año este; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; Un soto proyecto; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
M�ndoza Álava y manifiesta; Un solo proyecto; Toma la palabra la Tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; Exactamente, porque la idea que tenían como 
GAD, estaba muy poco; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoz.a Álava y 
manifiesta;pequeño el presupuesto; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; Estaba muy pequeño el presupuesto para las capacitantes 
y el proyecto que tenia usted como presidente de esa comisión. Entonces como también 
los tiempos no nos daban se decide en el dos mil veinticinco a presentarle los saldos 
pasen a la misma partida, ya, eh, también se bajó del tema de materiales de 
construcción ahí teníamos un aproximado de $8000.00 mil, en esa partida era para el 
tema de canchas, convenios o mantenimientos solo que consiste en que el GAD 
compara el insumo del material y la comunidad eh mano de obra y lo demás. Entonces 
ahí habian $8000.00 mil de ahí le bajamos $3000.00 mil, y se la dejo a $5000.00 mil, 
por; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; El presupuesto 
anterior no se utilizó; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Si, si se utilizó; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Todo, todo se utilizó; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; Claro, si porque igual; Tomo la palabra y manifiesto; En 
el cielo raso de Pedro Vélez; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro 
y manifiesta; Y, el tema de; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Pero, ese fue; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Pero no fue que se hizo una reforma; Toma la palabra la vocal licenciada 
Pilar Reyna y manifiesta; Una reforma, claro; Toma la palabra la Tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; También, este del tema de la pintura de los 
cementerios una parte, igual por eso les digo. Al inicio de cada año, se va presentado 
los saldos que no son utilizados, en esa partida si, si se utilizó, igual ahorita podemos 
este; Tomo la palabra y manifiesto; Revisar; Toma la palabra la Tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; Revisar o se aprueba con esto, como les indico al 
inicio del año podemos ir diciendo ahí estas partidas, pasan a las mismas o 
simplemente, sabe que, eso no va a funcionar ustedes como la presidenta, yo tengo 
otro proyecto o lacemos todo eso que no se utilizó al; Toma la palabra la vocal Señora 
Patricia Centeno y manifiesta; pero usted no dice que no se puede dejar sm nada, ya 
estando abierta la partida; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro 
y manifiesta; Pero la partida está abíerta; Toma la palabra la vocal Señora Patricia 
Centeno y manifiesta; si, por eso le digo; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; Por eso le digo, pero si queda abierta; Toma la palabra la 
vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; No, es que usted dice que el próximo 
año, en enero; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; No, pues dentro de esto pues, este dentro de estas mismas partidas por 
ejemplos vias queda abierta algún proyecto de actividades culturales, que carnaval, que 
navidad, esas partidas todas están abiertas, ahí es solo inyectarle presupuesto o sea al 
menos que, que no esté algo aqui, eso si ya es otro procedimiento, que realmente eso, 
ya es más complicado porque no quedo partida en el presupuesto inicial, ya de ahí, 
insumos orgánicos y orgánico, inicialmente había de $2000.00 mil se la bajo a $1000.00 
mil, para temas de adquisición de insumo para mingas y eso y al final lo que corresponde 
a obras publicas quedo en $60000.00 mll, es decir que el presupuesto participativo en 
temas de obras queda con un aproximado de $85.684.08, dividido en dos partidas, 
alquiler de maquinarias, adquisición de material pétreo u obras, en esas son las partidas 
más fuertes como les acabo de indicar igual cualquier observación, cualquier inquietud 
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Dices $85000.00 mil; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Pero están en dos partidas, en la 73.05.04 que hay $25000.00 mil, esa 
partida corresponde a alquiler equipo caminero y la de 75.01.05 que son $60000.00 , 
que son vías, queda dividido de esta manera porque eh enfáticamente en la 75 nos 
habla de obras, reconformaciones y todo pero a veces, es como les indicaba enante a 
veces caminos que no necesitan material si no que maquinaria, entonces ahi no ingresa 
esto porque es un servicio, entonces por es queda dividido, con el alquiler de 
arrendamiento del equipo caminero; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna 
y manifiesta; Si, en el presupuesto anterior, cuanto quedo, en ese rubro de maquinarias 
y equipos tomando en cuenta los convenios, que se hizo con el Alcalde, que él ponía 
las maquinarias y todo eso; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro 
y manifiesta; Este año no hubo; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta 
y manifiesta; Este año no se hizo; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna 
y manifiesta¡ Y, con ta Prefectura, no hicieron los mismo trato de maquinarias; Toma 
la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; No, Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; El trabajo es como GAD; Toma 
la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; En el tema de la 
comisión de presupuesto que los proyectos sean enfatizado por kilómetros más no sería; 
Tomo la palabra y manlñestc; por kilometraje; Toma la palabra la Tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; por kilometraje, por ejemplo en el recinto tal va a 
ser intervenido dos kilómetros; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Este yo tengo aquí, enante me quedo una duda; Toma la palabra la 
Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Dígame; Toma la palabra la 
vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Aquí en las partidas 73.07.04, 
mantenimiento, reparación de equipos y sistemas informáticos, usted me dijo que algo 
así de computadoras y todo eso; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; Computadoras, impresoras; Tomo la palabra y manifiesto; 
Software; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Y, en la 
73.04.04, es maquinaria y equipos que es ahi, son diferentes; Toma la palabra la 
Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Son diferentes: Toma la palabra 
la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; O sea no va incluido lo mismo; Toma 
la palabra la Tesorera C.P .A Leonella Montenegro y manifiesta; No, va incluido lo 
mismo, porque por ejemplo, equipos informáticos solo ingresan computadora, impresor 
y creo que el tema del proyector, todo lo que tenga que ver con sistema informático el 
resto; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Ya, si no que, 
aquí ustedes aquí le habían dejado, bueno acá, ya no quedo en $4000.00 mil si no que 
$2000.00 mil; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; 
quedo en $2000.00 mil aja, y la que dice arriba arriendo y licencias y usos de paquetes 
informáticos, esto consiste licencia anual del programa contable de la página web; Toma 
la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; De que; Toma la palabra 
la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Pagina web; Toma la palabra 
la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; ah ya: Toma la palabra la Tesorera 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; y el programa contable y el programa del 
banco central que son proveedores externos, que se han venido trabajando siempre 
pero igual se paga, alguna observación; Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta; Estaba viendo este combustible eso no se bajó; Tomo la 
palabra y manifiesto; No, lo de combustible no se tocó; Toma la palabra la Tesorera 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Y, en combustible quedo $3542.14; Acto 
seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; En esa si quiero hacer 
este año, un contrato de combustible para la camioneta; Toma la palabra la Tesorera 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; pero aquí solo esta para la camioneta, ese 
es el rubro para un solo, ya ahí en caso de que se haga un convenio o algo tiene que 
solicitar; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Cambio 
de partida; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; 
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reforma claro, porque tiene que tener primero la necesidad, antes de presentar una 
reforma al plano; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Aqui 
habla de un egreso, o sea egreso de remuneraciones, fondos de reserva y todo eso que 
de inversión; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y rñanifiesta; 
si, está estipulado para una persona para el año dos mil veinticinco; Toma la palabra 
la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; O sea van a contratar; Toma la palabra 
la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Para el tema del GAD; Toma 
la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Para el tema de; Toma la 
palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Para el tema del GAD, 
para las actividades del servicio generales del GAD; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Otra persona mas; Toma la palabra la Tesorera 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; una sola persona, esta estipulado para una 
sola persona con el servicio; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Que funciones haria esa persona; Toma la palabra la Tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; Ahí, ya tiene la señora Nancy el tema de, todo Jo 
que consiste a servicios generales; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna 
y manifiesta; O sea como un conserje o un; Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta; Por ejemplo, si vienen las maquinarias y yo estoy ocupada, 
yo lo puedo enviar a trabajar allá si hay una actividad acá y yo no puedo estar lo envió, 
y si hay algo que hacer aqui en el GAD, el o esa persona lo puede hacer, cualquier 
servicios generales o sea ab'arca muchas actividades que yo a veces no puedo hacerlas; 
Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Que no puede hacerlas 
como presidenta; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; 
Por diferentes ocupaciones a veces no puedo estar en todos los sitios. Entonces esa 
persona puede tranquilamente hacer ese servicio, ese trabajo; Toma la palabra la 
vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Y, se le paga este fondo de reserva 
también porque se supone que tiene que pasar un año, después de una contratación 
para que se le pague fondos de reserva; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Exacto, pero a nosotros la Ley nos establece que debemos 
dejarlos proyectado, una vez el sistema, porque si viene de otra institución pública o 
algo el sistema el IESS, es el que me refleja el mecanizado si o no acepta reserva. igllal 
yo tengo que dejarlo presupuestado, así mismo como el tema de vacaciones de ustedes 
se vaya o no se vaya; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
Si, viene del sector público, por ejemplo dejo de trabajar hoy, y mañana va a acá, no se 
corta él; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Si, 
el sistema me dice tiene derecho hay que hacerle la cancelación, incluso hasta el tema 
de vacaciones, en el caso de ustedes vaya o no se vayan de vacaciones se tes tiene 
que dejar un mínimo presupuestado, porque es el derecho de cada uno de nosotros; 
Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; en servicios 
profesionales; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Si; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; En 
servicios profesionales, enante usted me diJo entrenador un profesional y se me quedó 
una duda, que es SUT; Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Son las capacitaciones que nos obliga el ministerio de trabajo, que a partir 
de diez funcionarios, seguridad y riesgo ocupacional, que año a año, el año pasado creo 
que también estuvieron en el tema de las capacitaciones; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; El señor del cuerpo de bombero, que nos dio la; 
Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Si; Toma la palabra 
la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Todos los años; Toma la 
palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; ah ya; Toma la palabra la 
Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Desde que; Toma la palabra la 
vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; No, es que se me quedo enante, esa; 
Toma la palabra la Tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Entonces se 
hace un promedio de los cuatro últimos años de lo que se ha venido cancelando, para 
poder este; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Cuanto 
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cobraron el año pasado, por esa capacitación; Toma la palabra la Tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; Como _; Acto seguido toma la palabra la 
señora presidenta y manifiesta; Bien compañeros como ya pudo explicar muy bien 
nuestra tesorera pues, eh yo creo que están claras las cuentas comO quedan 
establecidas para el dos mil veinticinco, no sé si hay alguna sugerencia, si no para darle 
paso a la aprobación en primera instancia. Bien alguna sugerencia pues está en 
consideración para someter a votación. Bien alguna sugerencia en consideración para 
someterlo a votación en primera instancia del presupuesto participativo del dos mil 
veinticinco, alguien mociona su aprobación; Toma la palabra la vocal Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Bien, yo mociono que se apruebe; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por 
la compañera Narcisa, alguien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor 
Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Este, si apoyo la moción, este porque queda 
con opciones pues que más adelante viendo cómo se puede aprobar de algún caso de 
algún cambio con esas condición yo si apruebo; Acto seguido toma la palabra la 
señora presidenta y manifiesta; Bien este, señora secretaria por favor someta a 
votación; Tomo la palabra y manifiesto; Señora Nancy loor; A Favor de la 
moclón;Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna; Voy 
a dar mi vota razonado, concluyo que dentro de los rubros expuestos en este 
presupuesto, siguen habiendo situaciones que se exceden como en los 
presupuestos anteriores, que años anteriores, que se repiten valores que no creo 
que en realidad se gasten por ejemplo en viáticos, traslado, en capacitaciones, 
en espectáculos bueno le han bajado dos mil dólares porque eran treinta y un 
mil, aporte y decimos, fondos de reserva de una nueva contratación que se harán 
en el dos mil veinticinco, según para ayude a la presidenta, en lo que ella no 
puede, hay cuatro vocales, pero parece muy poco, según dice allí, gasto de 
personal de inversión. Bueno en instalación, mantenimiento y reparación como 
catorce mil dólares, arrendamientos de bienes casi veintisiete mil, contrataciones 
por estudios y uso de consumo de inversión de dieciséis mil quinientos cincuenta 
y dos con doce, pero en obras públicas, pero en obras publicas solo sesenta mil, 
que se supone que serán destinados a transportes y vías y bueno veinticinco mil 
que aparte habla de las maquinarias y equipos y es allí donde mi reflexión hay 
prioridades y prioridades, las vías sin duda alguna son muy importante y me 
viene a la cabeza esa frase que dice, la plata sabiéndola administrar alanza. Pero 
si no, hay está el problema porque debo traer a colación la última contratación 
que se hizo, según documentación que extraje del sistema de contratación 
pública, lo que ustedes subieron al portal, allí nuestra que en esos años dos mil 
veinticuatro del proceso de inversión en obra de vialidad que de acuerdo a lo que 
está en el portal de compras públicas es un monto de $65889.65 centavos más 
IVA, destinado para la reconfonnación y reelastrado de caminos de los recintos, 
Chonero Chico, La Rita, Santa Barbara, Nuevo Encuentro, Rosa de los Andes, 
San Francisco y el Retiro de Hampton, abarca aproximadamente setenta y cinco 
mil y pico incluido IVA, pero si me voy al análisis de este mismo documento 
subido al portal revisó que hacen la suma de rubros y total en cada comunidad. 
Por ejemplo, veamos al de Chonero Chico dice reconformación de obra básica 
existente que tiene cantidad, precio unitario, precio total ahi donde dice Chonero 
Chico tiene $5525.00, ese es el equipo caminero, eso es lo que tienen que cobrar 
por el trabajo de la reconfonnación de la vía y ahí aparte tiene lo que dice más 
abajo, explotada y alzada en material pétreo que de un total de $332.40 centavo 
y transporte de material pétreo también y más abajito pues dice que dan un total 
de $168.00, si ustedes suman esos $332.40 más 1680.00 que es material pétreo 
alzado y transporte suman $2012.40 centavos, eso lo dividimos para 150 
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tomando en cuenta que es lo aproximado al costo de cada volquetada 
dependiendo si es lejitos o cerca de donde van a verla vemos que lo que han 
llevado trece como a trece volquetadas y media en cada comunidad y.si vemos 
en los otros recintos son valores similares, es decir que hablamos de noventa y 
un volquetadas aproximadamente, realizo una suma globalizada de todo y me 
da un total de $27527.00, es decir que es $27527.00 y no $65,889.65 como lo 
han subido en el contrato del portal de obras públicas, porque ahí en los otros 
documentos subidos hay un cifra de S27,527.85, esa plata la están cobrando de 
más porque están cobrando doble trabajo de la maquinaria que detallaron 
recinto por recinto, porque ahí hay una cantidad donde dice reconformación de 
obras básicas existente, esa es la cantidad de deberían cobrar por todos eso 
quinces kilómetros cuatro ciento diez metros que abarca esos siete recintos 
donde se están interviniendo o donde se han intervenido. Entonces, esa cifra de 
abajo $27 ,527 .85, donde dice regada, hidratada y compactada de material 
pétreo, eso es por gusto, porque todo ese trabajo, entra en lo que dice 
reconformación de obra básica existente, que ese es el valor total que deberían 
cobrar por la intervención del equipo caminero motoniveladora rodillo y tanquero 
porque con ese sesenta y cinco mil y pico más IVA, que dan un total de setenta 
y cinco mil hay para intervenir sesenta kilómetros tranquilamente sesenta 
kilómetros que abarcarían pues la mayoría de las comunidades, las vías 
principales de nuestros recintos se intervendrían, yo no puedo estar de acuerdo 
con un presupuesto que nuestra cantidades irrisorias, la gente que voto por Pilar 
Reyna, voto por la confianza depositada y mientras este como vocal de la junta 
parroquial cuidare los sagrados recursos que pertenecen a hermanos 
Rosarense, por eso mi voto es en Contra del presupuesto, gracias; 
Señora Patricia Centeno; Bueno yo también voy a razonar mi voto, este con 
respecto a lo que enante estuvimos viendo en la; Tomo la palabra y manifiesto; 
En la reunión; Señora Patricia Centeno; Reunión de la comisión de 
planificación, este como les decía, yo fui una de las que dije porque hay 
cantidades muy elevadas y saber que para el presupuesto de las vías solamente 
eran cincuenta mil. Entonces lo que más piden los agricultores, son vías y si el 
año pasado habían sesenta y cinco, sesenta y cinco más IVA, daba un total casi 
de setenta y cinco y solamente este se lastraron de quince a dieciséis kilómetros, 
imagines ahora, claro, con la reunión de enante, ya nos subió a sesenta, no nos 
va a alcanzar para trabajar, entonces lo que más piden los agricultores, son los 
caminos, como decía un ingeniero justamente los agricultores piden caminos y 
no piden educación, salud porque de nada sirve tener todo eso, si no puede salir, 
sacar más que todo sus productos. Entonces yo enante que estuve, yo les dije 
que tratara de que más que todo se le subiera y no se tocara lo que es la plata 
del presupuesto para las vías, tratar de bajar que me decía aquí la señora 
Leonella, que si en caso de que una emergencia se pueda sacar este sacar de 
acá, no, más bien sáquele de otro pero no de las vías, porque bien cierto, en 
este año dos mil veinticuatro se han intervenido todas las vías, que comentaba 
aquí la compañera Pilar, pero hubieron dos comunidades que no estuvieron 
conforme, y una de esa era la Rita, ya y era lo que le decía enante a la señora 
Leonella, este año dos mil veinticinco o sea hacer con kilometraje. Porque en 
varias ocasiones usted hablaba de diez volquetadas piedra y sacando a la 
cantidad que ella dice más o menos salen trece volquetadas, no diez como usted 
decía que a cada recinto le tocaba diez a los valores que ella da salen a trece 
volquetadas. Entonces si nosotros estamos aquí para pelear más que todo los 
derechos que le corresponde por Ley a los aqricuftores, nosotros no podemos 
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mas que todo solapar, otra Rosa de Los Andes, yo estuvieron, ellos tuvieron ir a 
al Municipio a hablar con el Alcalde, justamente me los encontré porque estaban 
enojadísimo porque dice que la junta le había hecho un mal trabajo. Entonces 
ellos tuvieron que ir al Municipio a pedir maquinarias para que le arreglaran; Acto 
seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Un ratito en pausa por 
favor; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Entonces yo 
quisiera, que este año dos mil veinticinco se haga un buen trabajo, como yo le dije a 
usted esa vez que me le acerque, estamos a tiempo, estamos a tiempo para hacer un 
buen trabajo, pero no sé qué es lo que está pasando y por eso yo, mi voto es en Contra; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; Aprobado; Señora Presidenta en base a 
la votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora Narcisa 
lntriago Reyes ha obtenido la siguiente votación tres votos a favor y dos 
en contra, en la aprobación del presupuesto participativo. La presidenta 
declara la moción aprobada por la mayoría. Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siguiente punto por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las dieciséis horas con treinta y seis 
minutos pues doy por clausur�da est · eslón. 
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Sra. Naa Loor Zambrano 

PRESIDENTA DEL GAD PARROQU�L E0L ROSAR/O 
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Sr. iKMól,íá"ffc;fando Mendoza Alava Lic. ldilia Del Pilar Reyna Rodríguez 
VOCAL PRINCIP L VOCAL PRINCIPAL 

Sra. Patnc, r es Centeno Alvarado Lic. 
Narc@s 

lntriago Reyes 
VOCAL PRINCIPAL 

� VOCAL PRINCIPAL 

lng. J�Choéz 
SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 026 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTES 

DIEZ DE DICIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los diez 
días de mes de diciembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAO, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 
señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes 
Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy buenas tardes estimados 
vocales, señora secretaria, señora tesorera, vamos a dar inicio a esta sesión. 
Por favor señora secretaria por favor tenga la bondad de leer el orden del dia. 
Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tarde señora presidenta, señores 
Vocales, compañera Leonella, tengan ustedes muy buenas tardes como primer 
punto tenemos; 
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